Divisors d’un nombre (I).


7 és divisor de 21 perquè 
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4 és divisor de 36 perquè 
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3 No és divisor de 8 perquè 
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no és un nombre enter.

Idea : Un nombre és divisor d’un altre si pot dividir-lo

1. Escriu tres divisors de cadascun dels nombres següents, i escriu perquè són divisors:

12 , 16,  20 , 15 , 25 , 26

2. Escriu els tres divisors més petits de  cadascun d’aquests nombres, i escriu perquè són divisors:

36 , 18 , 140 ,  24 , 50 , 75 .

3. En les llistes següents encercla els nombres que siguin divisors  dels que estan situats a l’esquerra, i escriu perquè són divisors:

14 (  
2
28
10
56
140
7
42
14

9   (
1
90
54
63
9
45
30
3
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5
15
25
45
75
50
100

8   (
2
4
6
8
10
16
80
1

7   (
3
21
14
6
7
2
8
1

4. Subratlla els nombres que siguin divisibles per 2, i a la vegada, per 5:

38, 4, 17,  50,  20,  375,  404, 160, 840, 356

5. Encercla els nombres que NO siguin divisibles per 3:

12,  24,  17, 48, 53, 57,  81,  52,  47,  66
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